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Al (o Lag it
224 +15=239 : -55+(7)=—(55+7)=-12,5 :aki*
112 + 58,15 = 170,15 :; —514,225 + (—57) = — (514,225 +57) = — 571,225
2 B LAY (A (pdlita (p pde (ase £ gana (o
< 2 bacl@*
) axed) B L) 34U 5 LAY B (udlida (o pde (i £ gana qilual
L Al 8 Lagiilus (38 Quuad a5 jdall (e
12,14 + (-254)= — (254 12,14) = — 13,26 : Al *

_1411+36=+(36—14,11) = 21,89
125+ (~455)= +(125-455)= 79,5
-3165+115=-(3165-115)= -20,15
: Cphiliia (p pde Gpade £ s (T
« 3@ *

(Al s o)) Ladmia Laily oS5 Culiliia ¢ yde (paie £ gana
-a+a=0y9 a+(-a)=0 . g q

12588 + (- 12588) =0  ;; -3367 + 3367=0 :aki*
—359,7+359,7=0 ;; 11258 +(-11258)=0
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s aad) JiBa J oY) aal) ) el G (e (paae (38 cilaad
a-b=a+(-b) :obeighde Qe by a

21,25-115=2125+ (- 11,5)=+(21,25-11,5)=9,75  : ik
13,55 — (- 12) = 13,55 + 12 = 25,55
~34-16= -34+(-16)= — (34+16)=-50
65,14 (~ 20)= — 65,14 +20= — (65,14 —20) = - 45,14
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A=11+(- 25+33-15)+(54—11+2) :aki*
=11-25+33-15+54-11+2

B=2,6—(- 55+12,44 58 +1)— (52— 15 +24,66)
= 26+55 1244 +58 — 1 — 52 +15 — 24,66

codtef sac ) Jlesiuly il gina 5l 81 e (5 sing (5 i el Glaa (2
odled saclal (Gradal ae ddalall Gl 8V oy ld gl 5 ol Y i — (1
Al Slac W) 5 Ao sl Slae V) 5 Ly Lagd ALLEL) Sae ) e — (2

A=25+(-115+1)-(-14+25)-7 R UAR
=25-25+1+14-115-7

=0+15-17,5
= (17,5-15)
=25

B=(35-1)-[-115+(35-7)-1]+22-(55+3)
=35-1-[11,5+35-7-1]+22+55-3
=35-1+115-35+7+1+22+55-3
=35-35+1-1+115+22+55+7-3
=0+0+46 —3
=46-3
= 43



